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Predmet: Očitovanje na podnesak LAGER BAŠIĆ d.o.o. Donji Stupnik po  

      zaključku suda 
 
 
 
Dana 03.09.2024. godine zaprimila sam zaključak suda broj St-25/2015 od 
28. kolovoza 2024. godine kojim mi se nalaže očitovati na podnesak Leger 
Bašić d.o.o. Donji Stupnik kao zainteresirane osobe. 
 
Na nalog suda očitujem se kako slijedi: 
 
Ovaj podnesak je vezan za sve do sada dostavljene podneske zainteresirane 
osobe, a o činjeničnom stanju iz podneska sam se već u više navrata 
očitovala i to u Izvješću od 6. ožujka 2024. godine, na Skupštini vjerovnika 
održanoj 21. ožujka 2024. godine, te direktno predstavnicima tvrtke Lager 
Bašić d.o.o. sa kojima sam u stalnom kontaktu. 
 
Nije sporno da se zalihe stečajnog dužnika nalaze na skladištu Lager Bašić 
d.o.o. te da za to stečajni dužnik nije plaćao najamninu. 
 
Upravo ova činjenica je bila jedan od razloga zbog kojih sam tražila hitno 
sazivanje Skupštine vjerovnika te donošenje Odluke o zbrinjavanju robe na 
skladištu, s odlukom da se ista ne smije stavljati na tržište iz razloga 
zdravstvene neispravnosti, a stečajni dužnik nema sredstava za plaćanje 
najma skladišta. 
 
O troškovima skladištenja sam se detaljno očitovala i u Izvješću od 
06.03.2024. godine, u kojem sam navela da u skladu sa općim zastarnim 
rokom od 5 godina ukupni trošak do podnošenja Izvješća iznosi 74.625,00 
EUR-a, bez kamata. 
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Skupština vjerovnika je dana 21. ožujka 2024. godine odobrila stečajnoj 
upraviteljici da pokrene proceduru zbrinjavanja otpada. 
 
Kako stečajni dužnik nema sredstava za zbrinjavanje otpada, a Lager Bašić 
d.o.o. ima interes da čim prije oslobodi svoje skladište, postigli smo 
sporazum da Lager Bašić d.o.o. pokrene postupak zbrinjavanja. 
 
Postupak je u tijeku, a zbog vrlo složene carinske procedure zbrinjavanje još 
nije provedeno. 
Kao pripremu za obustavu i zaključenje stečajnog postupka pokrenula sam i 
proceduru dobivanja suglasnosti za zbrinjavanje otpada i otpis iz poslovnih 
knjiga pred Poreznom upravom. 
Čim dobijem suglasnost za otpis, predložiti ću zaključenje stečajnog 
postupka zbog nedostatnosti stečajne mase. 
 
Zaključno, stečajna upraviteljica je poduzela sve radnje da se čim prije 
oslobodi skladište u vlasništvu Lager Bašić d.o.o. i time spriječila daljni 
nastavak troškova koji stečajna masa ne može podnjeti, jer sam kod 
preuzimanja dužnosti preuzela račun sa stanjem NULA, a nema stečajne 
mase koja bi se mogla unovčiti 
 
 
 
 

Stečajna upraviteljica 
 
            Davorka Huljev 
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